



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de Itanagra

1

Quinta-feira • 12 de Dezembro de 2019 • Ano IX • Nº 652

Esta edição encontra-se no site oficial deste ente.

## Prefeitura Municipal de Itanagra publica:

- **Resposta Referente à Concorrência 02/2019 - Processo administrativo Nº 107/2019.** (Irmão Leal Ltda).
- **Retificação de Valor da Homologação/Extrato de Contrato - Pregão Presencial Nº 018/2019** – Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva, mecânica, elétrica, capotaria, funilaria, pintura, Lanternagem, retífica de motores, balanceamento de rodas, alinhamento de direção, conserto com reposição incluindo o fornecimento de peças e acessórios, lavagem e lubrificação dos veículos automotores, ônibus e equipamentos abaixo discriminados pertencentes à Frota do Município de Itanagra. (Tsm Soluções).

## **Transparência**

Os Atos do gestor são publicados no Diário Oficial próprio do Município.

**Imprensa Oficial  
do Município.**

Gestão Transparente e consciência limpa.



## **Licitações**



**ESTADO DA BAHIA - BRASIL**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANAGRA**

Praça Eurico de Freitas, s/n, Centro, CEP 48.290-000

[www.itanagra.ba.io.org.br](http://www.itanagra.ba.io.org.br)

**À Empresa IRMÃO LEAL LTDA**

**Processo administrativo nº 107/2019**

**Concorrência 02/2019**

A Empresa Construtora irmão Leal, CNPJ de nº 42.237.412/001-90, solicita esclarecimento sobre possível erro material na planilha orçamentária, correspondente à Concorrência acima epigrafada, nos termos seguintes:

**“...divergencia itens 1,3 4, 5...”**

A comissão licitatória, após submeter o pedido de esclarecimento à equipe técnica, entende procedente a manifestação, passando, assim, a oferecer os esclarecimentos necessários, e ajuste do erro material detectado:

**Ouve um erro material no somatório da fórmula nos itens a seguir:**

**Item: 4- Onde havia R\$493.655,66. O correto é R\$ 504.871,95, correspondente a inclusão do item 4.4.6, transporte local.**

**Item: 5- Onde havia R\$968.756,71, o correto é R\$979.236,45, correspondente a inclusão do item 5.31-totem.**

**As empresas licitantes deveram elaborar suas planilhas orçamentária com todos os preços relativos ao objeto, observando a inclusão de todos os itens, previsto no orçamento referencial.**

**Esta resposta está sendo encaminhada para todos os participantes que adquiriram o edital.**

**Orientamos que seja arredondado para 2 casas decimais nas planilhas ofertadas.**

Envie-se cópia para todas as Empresas que adquiriram o Edital correspondente à concorrência 02/2019.

Publique-se o presente esclarecimento, assim como, retifique-se a planilha orçamentária, na forma acima descrita, para disponibilizar aos possíveis novos interessados.

Wesliane Verena Silveira Xavier

Pres. da Comissão de Licitação

**Erratas**

---

---



**ESTADO DA BAHIA - BRASIL**  
**PREFEITURA MUNICIPAL DE ITANAGRA**  
Praça Eurico de Freitas, s/n, Centro, CEP 48.290-000 –  
[www.itanagra.ba.io.org.br](http://www.itanagra.ba.io.org.br)

**RETIFICAÇÃO DE VALOR**  
**HOMOLOGAÇÃO/EXTRATO DE CONTRATO**  
**PREGÃO PRESENCIAL Nº 018/2019**

A **PREFEITA MUNICIPAL DE ITANAGRA, ESTADO DA BAHIA**, no uso de suas atribuições legais, considerando que das propostas apresentadas pelos Licitantes, conforme **PREGÃO PRESENCIAL nº 018/2019**. Para a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA, MECÂNICA, ELÉTRICA, CAPOTARIA, FUNILARIA, PINTURA, LANTERNAGEM, RETÍFICA DE MOTORES, BALANCEAMENTO DE RODAS, ALINHAMENTO DE DIREÇÃO, CONERTO COM REPOSIÇÃO INCLUINDO O FORNECIMENTO DE PEÇAS E ACESSÓRIOS, LAVAGEM E LUBRIFICAÇÃO DOS VEÍCULOS AUTOMOTORES, ÔNIBUS E EQUIPAMENTOS ABAIXO DISCRIMINADOS PERTENCENTES À FROTA DO MUNICÍPIO DE ITANAGRA.**

Vem, retificar o valor da presente Licitação, Onde se lê: **no valor de: 814.840,00 (oitocentos e quatorze mil e oitocentos e quarenta reais)** referente aos lotes I e II, Leia-se: **no valor de 802.040,00 (oitocentos e dois mil e quarenta reais).**

**CONTRATADA: TSM SOLUÇÕES, CNPJ: 33.230.338/0001-99**

Itanagra – BA, 21 de outubro de 2019.

---

**DANIA MARIA DA SILVA**  
PREFEITA MUNICIPAL